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m eixo, utilizada &#128516; para medir a magnitude de sismos, ou terremotos. De
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&lt;p&gt;A escala de Richter &#233; uma escala aberta, o que significa que &#128

516; n&#227;0 tem limite m&#225;ximo ou m&#237;nimo. Um aumento de um n&#237;ve
| na escala corresponde a um aumento de aproximadamente 32 &#128516; vezes na a
mplitude da onda s&#237;smica medida. Por exemplo, um terremoto de magnitude 5 &
#233; 10 vezes mais forte que &#128516; um de magnitude 4 e 1000 vezes mais for

te que um de magnitude 2.&It;/p&gt;
&lt;p&gt;Al&#233;m disso, a escala de Richter &#233; &#128516; logar&#237;tmica

, 0 que significa que cada aumento de unidade na escala corresponde a um aumento

de 10 vezes na maanitude &#128516° do terremoto. Assim. um terremoto de maanit



